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فوتبال اروپا

چشم‌انداز نیمکت‌های بزرگ فوتبال اروپا 
بیش از هر زمان دیگری مبهم و پرچالش 
به نظر می‌رسد. جایی که همزمان با 
تثبیت برخی چهره‌‌های سرشناس در 
عرصه ملی، ابرقدرت‌‌های باشگاهی با 
کمبود گزینه‌های مطمئن روبه‌رو شده‌اند. 
تمدید قرارداد توماس توخل با تیم ملی 
انگلیس تا سال ۲۰۲۸، پیامی روشن 
داشت: او فعلاً قصد بازگشت به فوتبال 
باشگاهی را ندارد، حتی اگر پیشنهادهایی 

از منچستر یا مادرید روی میز باشد.
این تصمیم، بخشی از روندی تازه در 
فوتبال جهان است؛ روندی که در آن 
مربیان تراز اول، زودتر و برای مدت 
روی  ملی  تیم‌های  به  طولانی‌تری 
می‌آورند. کار در عرصه ملی به آنها فرصت 
بیشتری برای تحلیل، مشاهده و انتخاب 
می‌دهد؛ بدون فشارهای فشرده تقویم 
باشگاهی، محدودیت‌های مالی، قوانین 
پایدار اقتصادی یا دخالت‌های مدیریتی 
در نقل‌وانتقالات. هرچند دایره انتخاب 
به استعدادهای یک کشور محدود است، 
اما اختیار نهایی در انتخاب بازیکنان با 
خود سرمربی است؛ امتیازی که در فوتبال 
باشگاهی روزبه‌روز کمرنگ‌تر می‌شود.

 
یک ویترین بزرگ

در چنین فضایی، جام جهانی به ویترینی 

بی‌بدیل برای مربیان تبدیل شده است، 
افتخاری که ماندگارتر از قهرمانی‌های لیگ 
و جام‌های داخلی تلقی می‌شود. شاید به 
همین دلیل بود که یولیان ناگلزمن پس 
از یورو ۲۰۲۴ در تیم ملی آلمان ماندگار 
شد و حالا نیز کارلو آنچلوتی تصمیم 
گرفته هدایت تیم ملی برزیل را تا ۲۰۳۰ 
ادامه دهد. این تحولات، باشگاه‌هایی 
چون رئال مادرید و منچسترسیتی را با 
پرسش‌های جدی مواجه کرده است؛ 
بویژه اگر دوران طولانی پپ گواردیولا در 

سیتی به پایان برسد.
در سوی دیگر، برخی نام‌های بزرگ 
ملی  فرصت  انتظار  در  سال‌هاست 
هستند. زین‌الدین زیدان برای نشستن 
روی نیمکت تیم ملی فرانسه صبر کرده 
و با جدایی احتمالی دیدیه دشان پس از 
جام جهانی، بخت خود را نزدیک می‌بیند. 
در مقابل، یورگن کلوپ برخلاف انتظارها 
هدایت آلمان را نپذیرفت و ترجیح داد 
در ساختار مدیریتی ردبول فعالیت کند. 
حتی بازگشت نام‌هایی چون ژوزه مورینیو 
به برنابئو نیز بیش از آنکه قطعی باشد، در 

حد گمانه‌زنی باقی مانده است.
 

تغییر معادلات سنتی
بازار مربیان بیش از هر زمان دیگری 
سیال و غیرقابل پیش‌بینی شده است. 
تصمیم‌های ناگهانی، تغییر مسیرهای 
حرفه‌ای و حتی کوچ به لیگ‌هایی دور 
از مرکز توجه اروپا مانند انتخاب السد 
نشان  مانچینی،  روبرتو  توسط  قطر 
می‌‌دهد معادلات سنتی دیگر کارایی 
سابق را ندارند. باشگاه‌ها نیز محتاط‌‌‌تر 
شده‌اند؛ آنها مربیانی می‌خواهند که 

صرفاً بر تمرین و مسابقه تمرکز کنند و در 
حوزه نقل‌وانتقالات یا ساختار مدیریتی 
مطالبه‌گر نباشند. همین محدودسازی، 

دایره انتخاب را تنگ‌تر کرده است.
از سوی دیگر، موفقیت یک مربی همیشه 
به توانایی فردی او خلاصه نمی‌شود. 
تجربه باشگاه‌هایی چون برنتفورد و برایتون 
نشان داده ساختار مدیریتی، تحلیل داده 
و نظام استعدادیابی می‌تواند نقشی برابر 
یا حتی پررنگ‌تر از سرمربی ایفا کند. 
در چنین شرایطی، انتقال یک مربی از 
محیطی باثبات به باشگاهی پرتنش، لزوماً 

تضمین‌کننده تکرار موفقیت نیست.
 

جانشینان گواردیولا و کلوپ؟
نسلی که پس از گواردیولا، کلوپ و آنچلوتی 
باید سکان هدایت فوتبال اروپا را در دست 
بگیرد، هنوز چهره‌ای تثبیت‌شده و فراگیر 
معرفی نکرده است. برخی مانند میکل 
آرتتا یا ونسان کمپانی در مسیر تثبیت 
جایگاه خود هستند، اما فشار رسانه‌ای 
و انتظارات فزاینده، عمر موفقیت را کوتاه 
می‌کند. در این میان، پرسش اساسی 
باقی می‌ماند: آیا فوتبال ملی دوباره به 
قله جذابیت مربیان بدل شده است، یا 
باشگاه‌ها باید در تعریف نقش سرمربی و 

ساختار قدرت تجدیدنظر کنند؟
فعاً فدراسیون فوتبال انگلیس از این 
تردیدها دور است. توخل صراحتاً اعلام 
کرده شاید روزی به فوتبال باشگاهی 
بازگردد، اما »نه در دو سال و نیم آینده«. 
همین جمله، برای بسیاری از غول‌های 
اروپا زنگ هشداری جدی است؛ هشداری 
و  روز محدودتر  هر  که  بازاری  درباره 

می‌شود. پیچیده‌تر 

تغییر نقش ساکا، 
جایگاه ابرچی ازه 
را نیز دستخوش 
تحول کرد. او که 

در ابتدا گزینه 
اصلی بازی در 

نقش شماره ۱۰ 
به‌نظر می‌رسید 

یک خط عقب‌تر 
رفت و با دو پاس 

گل از عمق، 
کیفیت بالای خود 

را یادآوری کرد

وقتی کمبود تبدیل به فرصت شد

چرخش تاکتیکی آرتتا
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مورینیو: پادشاه زخمی خطرناک است 
 در میان حواشی مربوط به بازگشت ژوزه مورینیو 
به رئال مادرید، آقای خاص بنفیکا را آماده جدال 
با »پادشاه اروپا« می‌کند. در جریان دیدار رفت 
پلی‌آف مرحله حذفی لیگ قهرمانان اروپا، بنفیکا 
از ساعت 23:30 امروز در لیسبون میزبان رئال 
مادرید خواهد بود. پس از پیروزی تاریخی بنفیکا 
مقابل رئال مادرید در آخرین هفته از فاز لیگ، 
ژوزه مورینیو می‌داند که قرار است تیمش را مقابل 
یک نسخه متفاوت از پرافتخارترین تیم اروپا به 
میدان بفرستد. سرمربی بنفیکا در مصاحبه جدید 
خودش در مورد این جدال گفت: »رئال مادرید؟ 
می‌دانیم که با پادشاه لیگ قهرمانان اروپا چه‌کار 
کردیم. آنها زخمی هستند و یک پادشاه زخمی 
بسیار خطرناک است. آنها پادشاه هستند و وقتی 
از این کلمه استفاده می‌کنیم، فقط به تاریخ اشاره 
نمی‌کنیم. قرار است مقابل یکی از مدعیان اصلی 

فتح لیگ قهرمانان اروپا قرار بگیریم.«

داور دربی ایتالیا به قتل تهدید شد
 پیروزی ۳ بر ۲ اینتر مقابل یوونتوس اگرچه از نظر 
فنی یکی از جذاب‌ترین دربی‌های ایتالیا بود، اما 
بیشتر از هر چیز تحت‌الشعاع اخراج بحث‌برانگیز 
پیر کالولو قرار گرفت؛ تصمیمی که موجی از 
اعتراض‌ها را به‌دنبال داشت. در ادامه، جانلوکا 
روکی، رئیس کمیته داوران، رسماً اشتباه داوری را 
پذیرفت و عملکرد فدریکو لاپنا را نادرست دانست. 
طبق گزارش کالچو فینانزا به نقل از کوریره دلاسرا، 
این داور پس از دریافت پیام‌های تهدیدآمیز علیه 
خود و خانواده‌اش به پلیس شکایت کرده است. 
تهدیدهایی که از الفاظ خشونت‌آمیز تا هشدارهای 
مستقیم جانی را شامل می‌شود، شرایط روحی 
سختی برای او ایجاد کرده و حتی توصیه شده 
مدتی در خانه بماند. این اتفاق یادآور ماجرای 
قدیمی دیدار دو تیم و فشارها علیه دنیله اورساتو 
پس از تصمیم جنجالی درباره میرالم پیانیچ است؛ 
موضوعی که دوباره امنیت داوران را به چالشی جدی 

تبدیل کرده است.

وینیسیوس رکورد نیمار را شکست
 در فهرست بهترین گلزنان تاریخ لالیگا وینیسیوس 
جونیور حالا بالاتر از نیمار قرار دارد. در جریان 
پیروزی رئال مادرید مقابل رئال سوسیداد، 
وینیسیوس جونیور موفق شد 2 گل از 4 گل تیمش 
را وارد دروازه حریف کند. وینیسیوس با احتساب 
این دو گل، حالا توانسته به رکورد 69 گل لالیگایی 
برسد، این یعنی یک گل بیشتر از ستاره برزیلی 
سابق شاغل در این لیگ یعنی نیمار. نیمار در دوران 
حضورش در لالیگا با پیراهن بارسلونا، طی 123 بازی 
لالیگایی موفق به زدن 68 گل و ثبت 49 پاس گل 
شد. آمار وینیسیوس تا کنون ۶۹ گل و 46 پاس گل 

در 229 بازی است.

انتقاد تند اوبلاک پس از تحقیر اتلتیکو

تقابل اتلتیکومادرید و رایووایکانو از هفته بیست 
و چهارم لالیگا با شکست 3-0 تیم سیمئونه به 
اتمام رسید. این نتیجه در حالی رقم خورد که 
روخی بلانکو چند روز قبل، بارسلونا را با چهار 
گل در هم کوبیده بود اما امشب به یک شکست 
عجیب و غیرمنتظره تن داد. پس از پایان بازی، 
یان اوباک مصاحبه‌ای جنجالی انجام داد و به 
طور غیرمستقیم، از تاکتیک‌های دیگو سیمئونه 
انتقاد کرد. این سنگربان اهل اسلوونی در حالی 
که بسیار خشمگین به نظر می‌رسید، به میکروفن 
ال‌چیرینگیتو گفت: »لیگ را از دست داده‌ایم و 
دیگر شانسی نداریم. نمی‌توانیم و نباید به این‌ 
سبک بازی ادامه دهیم. امروز کاملاً سزاوار شکست 
بودیم.« با این حال، سیمئونه با صحبت‌های 
دروازه‌بانش موافق نبود و در واکنش‌ به اظهارات او 
گفت: »با حرف‌های اوبلاک موافق نیستم. بازیکنان 
تمام تلاش خود را کردند.« اتلتیکومادرید هم‌اکنون 
با 45 امتیاز، در رتبه چهارم جدول لالیگا ایستاده و 
اختلافش با رئال مادرید صدرنشین به 15 امتیاز 

افزایش یافته است! 

 

پدیده برزیلی در راه دورتموند 
 کائوآ پراتس، مدافع چپ کروزیرو در آستانه انتقال 
به غول آلمانی دورتموند، قرار دارد. طبق گزارش 
ESPN، این مدافع طی ساعات آینده تست‌های 
پزشکی را انجام خواهد داد و قراردادی تا سال 
۲۰۳۱ امضا می‌کند. این نقل و انتقال با مبلغ ۱۲ 
میلیون یورو شامل پاداش‌ها، نهایی شده است. 
با این حال این پدیده برزیلی طبق قوانین فیفا 
تا زمان رسیدن به سن قانونی در ماه اوت، در تیم 
»روباه‌ها« )کروزیرو( باقی خواهد ماند. این جوان 
۱۷ ساله بموقع به کروزیرو باز خواهد گشت تا در 
مرحله نیمه‌نهایی مسابقات قهرمانی مینیرو مقابل 
پوسوآلگره بازی کند. کائوآ پراتس ۱۷ بازی برای تیم 
اصلی کروزیرو انجام داده است؛ او نخستین بار در 
مه ۲۰۲۵ توسط لئوناردو ژاردیم سرمربی پرتغالی، به 

میدان فرستاده شد.

معمای جدید رئال مادرید و منچستریونایتد در بازار مربیان

کوچ نخبگان به تیم‌های ملی

رقیب سنتی، چالش بزرگ قهرمان بحران‌زده 

 شب فرانسوی اروپا

درست مانند فصل گذشته، پاری‌سن‌ژرمن 
نتوانست صعود به مرحله حذفی لیگ 
قهرمانان اروپا را به طور مستقیم تجربه کند 
و در مرحله پلی‌آف، باید به مصاف یکی از 
تیم‌های هموطن خود برود. پیروزی پرگل و 
قاطع فصل گذشته مقابل برست، شروعی 
برای مسیر قهرمانی تاریخی پاری‌سن‌ژرمن 
لوییز انریکه بود اما آیا امسال و تقابل با 
موناکو در پلی‌آف نیز آغازی برای تکرار 
تاریخ خواهد بود؟ پاریسی‌ها در شرایطی 
نامساعد پا به این بازی بزرگ می‌گذارند 
که در یک دهه اخیر همواره یکی از 
حساس‌ترین بازی‌های فصل در لیگ 
فرانسه بوده است. شکست مقابل رن 
صدر جدول را از این تیم گرفت و پس از 
اینکه لوییز انریکه در نشست خبری خود 

پاسخ صحبت‌های عثمان دمبله را داد، 
رسانه‌ها به شکل ویژه‌ای روی شرایط اردوی 

پاریسی‌ها زوم کرده‌اند.
  پاری‌سن‌ژرمن در ۱۰ بازی سال ۲۰۲۶ سه 
شکست از جمله باخت مقابل اسپورتینگ 
در لیگ قهرمانان و شکست برابر پاریس 
اف‌سی در جام حذفی را تجربه کرده و شاید 
درخشش دوباره در لیگ قهرمانان اروپا، 
رستاخیز تیم انریکه باشد. پاری‌سن‌ژرمن 
که در بین ۳۶ تیم لیگ قهرمانان رده 
یازدهم را کسب کرد، در ۱۰ بازی اخیر خارج 
از خانه خود در این رقابت‌ها ۷ برد را کسب 
کرده و با آماری مثبت پا به ورزشگاه لویی 
دوم می‌گذارد؛ با این حال آنها در شش سفر 
اخیر خود به این ورزشگاه، تنها یک برد را 
کسب کرده‌اند و آخرین بازی آنها مقابل 
موناکو نیز در ماه نوامبر با برتری یک بر 
صفر موناکو همراه بود. فابیان روییز در خط 
میانی، جدی‌ترین غایب پاری‌سن‌ژرمن 
در این بازی خواهد بود.  موناکو اما پس 

از اینکه در سه بازی ابتدایی خود در لیگ 
قهرمانان اروپا نتوانست بردی به دست 
بیاورد، در نهایت با کسب دو برد متوالی 
و البته یک تساوی بموقع در هفته پایانی 
برابر یوونتوس، جواز حضور در پلی‌آف را 
کسب کرد. موناکو برای ششمین بار در 
۱۱ فصل اخیر توانسته به مرحله حذفی 
یا پلی‌آف لیگ قهرمانان اروپا برسد اما 
آنها در هر ۵ بازی اخیر که به صورت رفت 
و برگشت برگزار شده، بازنده بوده‌اند؛ از 
جمله شکست فصل گذشته در همین 
مرحله مقابل بنفیکا. از زمانی که سباستین 
پوکونیولی ۳۸ ساله و بلژیکی پس از دوران 
نسبتاً خوب روی نیمکت یونیون سن‌ژیلوا 
به عنوان سرمربی موناکو انتخاب شده، 
این تیم عملکرد سینوسی ۹ برد، ۶ تساوی 
و ۹ شکست را ثبت کرده و این دو بازی 
مقابل پاری‌سن‌ژرمن، آزمونی بزرگ برای 
او خواهد بود. موناکو در ۸ بازی قبلی 
تنها دو برد کسب کرده که یکی از آنها در 
ابتدای هفته مقابل نانت رقم خورد. موناکو 
در بازی امشب مصدومان زیادی از جمله 
هرادسکی، مینامینو، سالیسو، اوتارا، اریک 

دایر و پل پوگبا دارد.

کمتر از یک ماه قبل بود که بنفیکا در 
یکی از عجیب‌ترین بازی‌های تاریخ 
لیگ قهرمانان اروپا، رئال پرستاره را در 
ورزشگاه دالوژ تسلیم کرد. با گل لحظه 
آخری آناتولی تروبین دروازه‌بان بنفیکا، 
تیم مورینیو به شکلی معجزه‌آسا در رده 
بیست و چهارم قرار گرفت و راهی مرحله 
پلی‌آف شد و علاوه بر این، جلوی صعود 
مستقیم پادشاه لیگ قهرمانان اروپا به 
مرحله حذفی را هم گرفت؛ پادشاهی 
که تصور می‌کرد بنفیکا در اروپا، حریف 
سرسختی برایشان نخواهد بود اما حالا 
برای اینکه به مرحله حذفی بازگردد، بار 
دیگر باید از سد بنفیکای مورینیو عبور 
کند و امشب، قسمت دوم تقابل‌های 
آقای خاص و آربلوا بار دیگر در لیسبون 

برگزار خواهد شد. بنفیکا پس از صعود 
معجزه‌آسا به این مرحله و حفظ رویای 
اروپایی، در پنج بازی اخیر رکورد چهار 
برد و یک تساوی را کسب کرده و در فرمی 
ایده‌آل قرار دارد؛ به ویژه با پیروزی ۲-۱ در 
بازی سخت خارج از خانه ابتدای هفته 
مقابل سانتاکلارا. پنج بازی اخیر بنفیکا 
در لیگ قهرمانان اروپا، با برد همراه بوده 
و آمار ۱۰ گل زده و ۱۲ گل خورده نشان 
می‌دهد که برخاف تصور عمومی از 
تیم‌های مورینیو، با یک تیم جذاب روبرو 
هستیم که انگیزه زیادی برای خلق یک 
شگفتی بزرگ دیگر مقابل قهرمان ۱۵ 
دوره اروپا دارد. ساموئل سوارس به 
همراه فدریک آرشنس بازیکن کلیدی 
خط میانی بنفیکا، غایبان بزرگ مورینیو 

در این بازی هستند.
هرچند که اوضاع در لالیگا برای آلوارو 
آربلوا از زمان جانشینی آلونسو مطلوب 
بوده است، اما هواداران رئال همچنان با 

توجه به حذف از کوپا دل ری و شکست 
مقابل بنفیکا در آخرین بازی لیگ 
قهرمانان اروپا نسبت به او تردید دارند 
و شاید این دو بازی، یک آزمون جدی 
برای او باشد تا خود را به مدیران باشگاه 
و هواداران برای قرارداد دائمی در انتهای 
فصل ثابت کند؛ به ویژه در شرایطی 
که برخی رسانه‌ها، خبر از علاقه پرز به 
همکاری دوباره با مورینیو می‌دهند. 
مردان آربلوا که در مرحله لیگ ۱۲ گل 
دریافت کرده‌‌اند، به خوبی می‌دانند که 
نباید در یک فصل دو بار در لیسبون 
طعم شکست را بچشند وگرنه با تندترین 
انتقادات ممکن از سوی رسانه‌ها و 
هواداران مواجه خواهند شد. هو شدن 
رئالی‌ها در برنابئو پس از شکست قبلی 
برابر بنفیکا، به معنای هشداری از سوی 
هواداران به کهکشانی‌ها بود و این بار، 
بازی داستان متفاوتی خواهد داشت و 
آربلوا تأکید کرده که به هیچ عنوان دوست 
ندارد تاریخ تکرار شود. رودریگو و آسنسیو 
به دلیل کارت قرمز در بازی قبلی محروم 
هستند و بلینگام و میلیتائو نیز مصدومان 

بزرگ رئال در این بازی خواهند بود.

رئالی‌ها این بار مورینیو را دست‌کم نمی‌گیرند

جدال برای نیمکت کهکشانی

پیش بازیپیش بازی

پیروزی قاطع ۴ بر صفر آرسنال برابر ویگان در 
دور چهارم جام حذفی انگلیس، تنها یک صعود 
ساده نبود. این مسابقه می‌تواند نشانه‌ای از ورود 
تیم میکل آرتتا به مرحله‌ای تازه در تکامل ساختار 
تهاجمی‌اش باشد، جایی که بوکایو ساکا نه در 

کناره‌ها، بلکه در قلب زمین نقش‌آفرینی کرد.
آرتتا برای سومین‌ بار در این فصل مجبور شد 
به ‌صورت ناگهانی ترکیب اصلی خود را تغییر 
دهد. مصدومیت چند مهره کلیدی از جمله 
کای هاورتس، مارتین اودگارد و میکل مرینو، 
دست سرمربی اسپانیایی را برای آزمودن یک 
ایده تازه باز گذاشت: انتقال بوکایو ساکا از وینگر 
راست به نقشی مرکزی‌تر. تصمیمی که در نگاه 
اول غافلگیرکننده بود، اما در عمل ریشه در 

گذشته داشت.
ساکا هرچند امروز به‌عنوان یکی از بهترین 

وینگرهای راست اروپا شناخته می‌شود، اما 
در سال‌های ابتدایی حضور آرتتا روی نیمکت 
آرسنال، تجربه بازی در میانه میدان را هم داشته 
است. او در این دیدار ۴۵ دقیقه فرصت یافت 
تا بار دیگر چندوجهی بودن خود را به نمایش 
بگذارد؛ گاهی عقب می‌آمد تا در فاز اول ساخت 
بازی مشارکت کند و گاهی با جابه‌جایی‌های 
هوشمندانه با نونی مادوئکه، ساختار دفاعی 

حریف را به‌هم می‌ریخت.
نکته قابل‌توجه، حضور ساکا در عمق و نزدیک‌تر 
شدن او به دروازه بود. آرتتا پس از بازی تأکید کرد 
که بازی در مرکز زمین، تشخیص موقعیت ساکا را 
برای مدافعان دشوارتر می‌کند و امکان تعویض 
پست با بازیکنان کناری را افزایش می‌دهد. 
نمونه بارز این تغییر، روی گل سوم آرسنال 
شکل گرفت؛ جایی که ساکا به‌جای چسبیدن 
به خط طولی، با حرکت به فضای خالی در 
یک‌سوم نهایی زمین، توپ را به مقابل دروازه 
فرستاد و مدافع ویگان ناخواسته آن را وارد 

دروازه خودی کرد.

حتی پس از ثبت گل چهارم در دقیقه ۲۷، ساکا 
در نقش جدیدش همچنان فعال و تأثیرگذار 
باقی ماند. او در نبردهای فیزیکی مشارکت کرد، 
پاس‌های کلیدی داد و حتی روی یک توپ بلند 
از ویلیام سالیبا، با ضربه سر زمینه‌ساز موقعیت 
شد. هرچند در برخی صحنه‌ها هماهنگی کامل 
با هم‌تیمی‌ها دیده نمی‌شد و مسیر پاس به او 
بسته می‌ماند، اما این موضوع طبیعی به‌نظر 
می‌رسد؛ چرا که هافبک‌های تخصصی تیم 
سال‌هاست در این فضاها بازی کرده‌اند و درک 

متقابل بیشتری دارند.
تغییر نقش ساکا، جایگاه ابرچی ازه را نیز 
دستخوش تحول کرد. او که در ابتدا گزینه اصلی 
بازی در نقش شماره ۱۰ به‌نظر می‌رسید، یک خط 
عقب‌تر رفت و با دو پاس گل از عمق، کیفیت 
بالای خود را یادآوری کرد. آرتتا از ریسک‌پذیری 
و تمایل او به شوتزنی تمجید کرد و این ویژگی‌ها 

را برای بازیکنان خلاق حیاتی دانست.
انسجام سریع آرسنال با وجود این تغییرات 
ناگهانی، حتی خود آرتتا را نیز غافلگیر کرد. 

گزارش یک

خ حسابی فر
خبرنگار

  سرمربی: 
پوکونیولی 

کوهن
وندرسون

تزه
کرر

هنریکه
زکریا

کولیبالی
فاتی

گولووین
آدینگرا 
بالوگان 

  سرمربی: 
انریکه

سافونوف
حکیمی
مارکینیوش
پاچو
مندس
زئیر امری
ویتینیا
نوس
دوئه

دمبله 
کواراتسخلیا 

23:30
موناکو - پاری‌سن‌ژرمن

  سرمربی: 
مورینیو 

تروبین
ددیچ

آرائوخو
اوتامندی

داهل
باریرو

بارانچئا
پرستیانی

سوداکوف
شیلدروپ 
پاولیدیس

  سرمربی: 
آربلوا

کورتوا
کارراس
هاوسن
رودیگر
آرنولد
کاماوینگا
شوامنی
والورده
وینیسیوس
گولر 
امباپه

23:30
بنفیکا - رئال مادرید

هرچند ویگان درگیر نبرد سقوط در لیگ یک 
است، اما تغییر چند پست کلیدی می‌توانست به 
بی‌نظمی منجر شود؛ اتفاقی که رخ نداد. اکنون و 
در آستانه دیدارهای مهم برابر وولوز و تاتنهام، این 
انعطاف‌پذیری می‌تواند برگ برنده توپچی‌ها باشد.
با بازگشت احتمالی مارتین زوبیمندی و دکلان 
رایس به ترکیب اصلی، شاید نقش مرکزی ساکا 

به‌طور دائمی تثبیت نشود، اما آرتتا صراحتاً اعلام 
کرده که این گزینه را برای آینده حفظ خواهد کرد. 
در شرایطی که مادوئکه نیز با سه گل و یک پاس گل 
در پنج بازی اخیر به فرم مطلوب رسیده، استفاده 
متنوع‌تر از توانایی‌های ساکا می‌تواند همان سلاح 
مضاعفی باشد که آرسنال برای عبور از خط پایان 

رقابت‌های این فصل به آن نیاز دارد.

نکته روز

در این میان، 
پرسش 

اساسی باقی 
می‌ماند: آیا 
فوتبال ملی 

دوباره به قله 
جذابیت مربیان 
بدل شده است، 
یا باشگاه‌ها باید 
در تعریف نقش 

سرمربی و 
ساختار قدرت 

تجدیدنظر 
کنند؟


